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     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با لهو جم» «مشخص کنید. 
    ١  

  

  

١      رأس هستند متقابل به 2 و 1 هایزاويه.        
  

  
  

٢      ی مشترکی ندارنددو خط متقاطع هيچ نقطه.        
  

  

٣      شودی شکل نسبت به يک نقطه، خود شکل میدرجه 360 دوران.        
  

  

٤      خانه را رنگ کنيم 5 شود بايد، آميزیاز شکل مقابل رنگ 20 %که برای اين.        
  

  

     (B ١      .ي مناسب کامل کنیدهاي زیر را با عدد یا کلمههر یک از جمله  
  

  

30 حاصل عبارت     ١ 20 10 30   برابر است با ..................................... .       
  

  

 عددعدد اعشاری      ٢
323        .نويسيممی ..................................... را به صورت 4

  

  

7 یاگر نقطه     ٣
10
 
 
  

 کنيممیپيدا  ..................................... را روی محور 10 یک باشد، مولفه.       
  

  

       .کندخطی است که دو نقطه را به هم وصل میپاره ..................................... ی بين دو نقطهفاصله     ٤
  

  

     (C ١     .ي درست را انتخاب کنیدگزینه  
  

  

21ترين حالت کسر ساده     ١ 18
12 49




       کدام است؟ 
  

  

        الف( 
3
2   9 )ب

14   ج( 
9
7   3)د

14        
  

  

0 حاصل عبارت     ٢ 234 100 10( / )  برابر است با:       
  

  

        0 )الف 0234/   0 )ب 234/   2 )ج 34/   23)د 4/        
  

  

       متر است؟چند ميلی» س م«ی باشد، اندازه مترميلی 6 برابر»  س ل «ی اندازهاگر در شکل مقابل      ٣
  

  

        6  )الف   22 )ب        
  

  

        5  )ج 5/   10 )د        
  

  

       . ..................................... خطا مساوی است با. کنيم، خطا داريموقتی مقدار تقريبی يک عدد را حساب می     ٤
  

  

        عدد گرد شده )الف   عدد قطع شده  )ب        
  

  

        عدد اوليه )ج   اختلاف عدد اوليه و عدد تقريبی )د        
  

  

     D( هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

  ٧٥/٠     )یک پاسخ اضافی است( .هاي سمت راست را به پاسخ صحیح آن در سمت چپ وصل کنیدعبارت     ١
  

  

    

 

       

  

  

            
  

  

            
  

  

            
  

  

            
  

  

            
  

 

  سمت راست  سمت چپ

  حجم یک منبع نفت  متردسی

  مساحت یک فرش  مترمکعب

  میزعرض یک   مترمربع

    درجه
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  ٢٥/١     .قرار دهید  یا  ،  علامت در جاي خالی     ٢
  

  

     0  100 )7 پ 070/  7 53 ب( /7 5
  

40
10

       الف( 

  

  

103 ث( دقیقه  190ساعت  3            50يمکمل زاویه )ت       
  

  

 در یک کارگاه هر قطعه میله باید) الف     ٣
1
  ١      شود؟متري چند قطعه تهیه می 39ي متر باشد، از یک میله 43

  

  

             
  

  

            
  

  

  ١     .دست آورید، پاسخ ضرب را بهبه کمک محاسبه مساحت شکل زیر) ب     
  

  

            
  

  

            
  

  

            
  

  

  ٥/٢     .دست آوریدهاي زیر را بهحاصل عبارت     ٤
  

  

     12 7 492 2 3( / ) /   )ب  
11 34
1 33 18 4





        الف( 

  

  

            
  

  

  ٢٥/١     .را مشخص کنید ي واقعیماندهو باقی درا تا دو رقم اعشار در خارج قسمت ادامه دهی زیرتقسیم      ٥
  

  

            
  

  

            
  

  

  ٧٥/٠     .نمودار مقابل را کامل کنید     ٦
  

  

            
  

  

            
  

  

            
  

  

.مقدار تقریبی عددهاي داده شده را بنویسید) الف     ٧
 

    ١  
  

  

            
  

  

             
  

  

            
  

  

128حاصل عبارت ) ب      2 4 10   را محاسبه کنید.
 

    ٧٥/٠  
  

  

            
  

  

            
  

  

            
  

 

2
4

3
511

1

14 5 0 19/ /

 متر .................. متر دسی ..................

 مترمیلی ..................

 مترسانتی 423

  گرد شده  قطع شده تقریب عدد

94 95/ 10   

5 078/ 0 1/   
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 س20

  س10

  

  ١     ایم؟تومان به فروشنده بپردازیم چند درصد تخفیف گرفته 1530 اگر. تومان است 1800قیمت یک خودکار      ٨
  

  

            
  

  

             
  

  

  ١       210000 روزانه برابر مزد یک کارگر باشد و صاحب ساختمان 4 اگر مزد بنا .اتاقی را ساختند یک بنا و سه کارگر     ٩
  

  

  هر کارگر چند تومان است؟ یک روزها مزد داده باشد، مزد تومان به آن     

      
  

  

             
  

  

             
  

  

  ١      .دست آوریدمساحت شکل مقابل را به) الف     ١٠
  

  

             
  

  

             
  

  

     مترمکعبلیوان است اگر در هر لیوان نیم لیتر آب جاي بگیرد، گنجایش پارچ چند سانتی 5 ظرفیت یک پارچ) ب     
    ١  

  

  

        است؟     
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٥/٠      .چهارضلعی مقابل را بنویسید دو رأسمختصات ) الف     ١١
  

  

             
  

  

     
 
 
  

د 
 
 
  

س          
  

  

            
  

  

  ١     .چهارضلعی را نسبت به خط مشخص شده رسم کنیدي قرینه) ب     
  

  

            
  

  

            
  

  

    ترین واختلاف گرم. درجه زیرصفر بوده است 4 درجه بالاي صفر و سردترین روز 16 روز ینتردر یک فصل گرم     ١٢
    ٥/٠  

  

  

        .سردترین روز این فصل را روي محور نشان دهید     
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      شود؟چند چوب کبریت استفاده می 7 يهاي زیر در شکل شمارهبا توجه به شکل     ١٣
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

 

 د
 آ

 ب

 س

      

)3(               )2(           )1( 
 


